Division de Monnaie (I)

—

i

=~

10.

Calculez chaque quotient.

6) 397,38 § 2. 3) 56,64 $ 3. 6) 307,14 §
0) 438,75 § 5. 8) 555,36 $ 6. 7) 209,72 $
4 353,00 $ 8. 6) 351,90 $ 9. 6) 205,56 $

Si 3 films identiques cottent 47,52 $, combien cotite chaque film ?
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Division de Monnaie (I) Réponses

10.

Calculez chaque quotient.

66,23 $ 18,88 $ 51,19 $

6) 397,38 2. 3) 56,64 % 3. 6) 307,14 $
~360,00 $ ~30,00 $ ~300,00 $
37,38 $ 26,64 $ 714 °$
~36,00 $ —24.00 $ —6,00 $
1,38 2648 1,14 §
1,20 $ 240 '$ —0,60 $
0,18 $ 0,24 $ 0,54 $
0,18 $ 0,24 $ 0,54 $
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

48,75 $ 69,42 $ 29,96 $

) 438,75 $ 5 8) 555,36 $ 6 7Y 209,72 $
—360,00 $ —480,00 $ —140,00 $
78,75 $ 75,36 $ 69,72 $
~72,00 $ —72,00 $ —63,00 $
6,75 $ 3,36 $ 6,72 $
6,30 $ ~3.20 $ 6,30 $
0,45 $ 0,16 $ 0,42 $
045 $ 0,16 $ 0,428
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

88.25 $ 58,65 $ 34,26 $

4 353,00 $ 8. 6) 351,90 $ 9 6) 205,56 $
—320,00 $ —300,00 $ —180,00 $
33,00 $ 51,90 $ 25,56 $
~32.00 $ — 48,00 $ ~24.00 $
1,008 3,90 $ 1,56 $
~0,80 $ ~3,60 $ 1,20 $

S 020% 0,30 $ 0,36 $
020§ —0,30 $ ~0,36 $
0,00 $ 0,00 $ 0,00 $

Si 3 films identiques coutent 47,52 $, combien coute chaque film ? 15,84
$
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